

具茨山上500亩杏熟了

最佳采摘期只有20天,免费吃、随便摘



漫山杏果橙黄如金,十里果香脆甜诱人。春末初夏,新郑具茨山已经成了甜杏的世界。昨日,记者在具茨山柿树行村看到,几百亩的黄杏挂满枝头,放眼望去,犹如一片金黄的杏海。一串串的大甜杏,大如鸡蛋、黄如麦浪,煞是诱人。咬一口酸中有甜、甜中带酸、满口清香。提着篮子,钻进杏园,既可以不问“艰难险阻”“上下翻飞”,寻找杏中之王;也可以如当年孙大圣一样,坐在果树间信手采摘立即品尝……一次难得的田园之旅就这样触手可及。记者 杨宜锦 新郑播报 李显文 邓春丽 通讯员 李伟彬 文/图

甜杏引来河北、山东客

提起杏子,很多人不由自主地就会嘴泛酸、牙泛软,只因小时候“偷吃”的青杏太多。也有很多人抱怨,市面上买的杏颜色发青、味道涩酸,难吃。而你如果来到具茨山,摘吃的那可是在树上全熟后的杏儿,鲜甜可口。今年68岁的果农魏东亮和老伴一起管理着100多亩杏园:“平时浇水、锄草、打枝都是俺老两口弄,哪棵树上的杏结得多、哪棵树上的杏快熟了,俺心里都有数。”

最佳采摘期只有20天

据魏东亮介绍,他们果园的杏树树龄多在10年以上,挂果多、果实大、味道好。不过杏的成熟期时间特别短,最好吃的只有20天。“我们都已经快70岁了,忙活了大半年,现在杏儿熟了,仅靠我们老两口摘杏运送到山下太困难。不如大家直接来园里,边吃边摘。”在果园里记者看到,急不可待地尝鲜者已经在杏园里穿梭了。杨女士说:“这里的杏儿味道很好,酸甜可口,带着家人过来享受一下田园生活还是不错的。”

据具茨山管委党委书记李俊辉介绍,具茨山上共有500亩杏园,主要分布在柿树行村、白庙村和驼窑村。前来采摘的游客可根据自己的情况分别去这些村里采摘。而曾在柿树行当过“村官”、对柿树行了如指掌的赵君宝告诉记者,具茨山上的杏品种主要有金太阳、凯特,晚熟的品种还有仰韶杏、叭哒杏和丰园红杏,都很美味,欢迎大家来品尝。



自驾线路 郑尧高速(S88)新郑西出站口下一西行约1公里—进入新密市界一再西行1.2公里——过关口村小学(路北)一向西50米—(见路北柿树行村方向路牌)左转——向南直行1公里左右——到达柿树行村口—沿5米宽水泥路行2公里——百亩杏园即到

今年河南高招政策有8变化

外语听力变得更重要了

日前,《河南省2016年普通高等学校招生工作规定》公布,今年我省高招工作有什么变化呢?记者在此带您先睹为快。
新郑播报
李显文 邓春丽

【变化一】外语听力变得更重要

今年起,考生听力成绩在录取时,将单列提供给高校参考。在平行志愿投档中,考生总分相同的情况下,分别按考生语文、数学、外语听力成绩进行排序。这就意味着,外语听力变得比以前重要了。

【变化二】本科三批和高职高专批也实行平行志愿

今年,考生志愿由7个批次变为8个批次,同时还扩大了考生平行志愿的施

行范围,在原有的本科一批、本科二批实行平行志愿投档录取的基础上扩大到本科三批和高职高专批。

【变化三】高考结束后本、专科层次不再补录

去年,我省普通高招录取工作结束后,所有本科层次招生一律不组织补录。今年,我省的专科层次招生也进入了不再补录的行列。将采用高职高专延长征集志愿时间、增加征集志愿次数,代替以往的补录工作。

【变化四】高考作弊判刑已从违规违纪上升到违法层面

有作弊侥幸心理的学生可要注意啦,今年高考作弊从违规违纪上升到了违法层面,会判刑的。在此特别提醒考生,切莫铤而走险。

【变化五】普通高招志愿增加了专科提前批

相比往年,今年在本科三批后增加专科提前批,这个批次包括士官直招、航海类、空中乘务等有特殊要求的专科。

【变化六】多策并举防范和打击无线电作弊行为

专家介绍,考生参加考试所用文具由考区负责统一提供,协调无线电管理部门按照招委职责分工做好考试期间无线电管控工作,要求各地可根据实际采取购买侦测服务、租赁侦测设备、使用便携探测器等方式增强防范能力,并协同公安和无线电部门查处和打击无线电器材作弊。

【变化七】两种情形被认定思想政治品德考核不合格

普通高考考生有下列情形之一且未能提供对错误的认识及改正错误的现实表现等证明材料的,应认定为思想政治品德考核不合格:(1)有反对宪法所确定的基本原则的言行或参加邪教组织,情节严重的;(2)触犯刑法、治安管理处罚法,受到刑事处罚或治安管理处罚且情节严重、性质恶劣的。

【变化八】高校招生章程一经公布不得擅自更改

刘永芳家庭 喜获全国“最美家庭”称号



5月15日上午,全国妇联寻找“最美家庭”活动评选结果揭晓,由新郑市妇联推荐的刘永芳家庭喜获全国“最美家庭”荣誉称号和第十届全国五好文明家庭荣誉称号。

据悉,在新郑市新建路办事处东大街后刘拐有一户17口人的家庭——刘永芳家庭。他们致富不忘党恩,连续24年真情拥军,用实际行动谱写了一曲曲拥军之歌。

1978年以来,刘永芳全家开始经商做生意,足额纳税的同时还动员身边的个体户依法纳税。1992年至今,连续24年每逢春节、八一,刘永芳都会带领全家人到新郑驻军慰问表演,送生活用品、送家用电器等,总价值20多万元。在他家的影响带动下,周围富裕起来的个体工商户也自发加入拥军行列。他家还在商业街挂上“拥军摊位”的牌子,为军人家属减免衣服费用,累计给困难退伍战士送西装78套。2000年八一前夕,刘永芳由于身体原因,将拥军接力棒交给了儿子刘洋,并强撑着病体和儿子一起来到军营,举行了“拥军接力传递仪式”。与此同时,抗震救灾、捐资助学等公益事业中,也总少不了刘永芳家的身影。 通讯员 张慧芸

新华路小学 多彩读书月、缤纷读书乐

5月17日下午,新郑市新华路小学利用语文周教研时间进行了“多彩读书月”教师“读书讲堂”活动。

六年级冯育敏老师分享的书目是和学生共读的《鲁宾逊漂流记》,分享过程中,冯育敏老师解读她眼中的鲁滨逊。而颜淑玲老师解读了晦涩难懂的《红楼梦》中的“红玫瑰”探春。樊会珠老师展现了不向命运低头,坚持在《平凡的世界》中走出一条不平凡之路的孙少平。左晓霞老师分享了她从《魏书生班主任工作漫谈》中领悟到的做一名幸福老师的密码。苗新科老师则以独特视角,解读了《水浒传》在当今社会中的负面作用,有理有据、引人深思。而陈遂琴老师则以生动幽默的语言,描绘了她在日常生活中的读书小事。

此次读书讲堂活动,各位语文教师以经验之谈,引导学生读更多的好书,享受读书带来的更多欢乐。 通讯员 史莹

新郑市法院 爱心送给患病女干警

5月12日下午,新郑市法院组织干警开展献爱心活动,向因病致生活困难的女干警鲁玲玲捐款,全体干警积极响应,踊跃献爱心,不到20分钟就捐款2万多元。

鲁玲玲是该院龙湖法庭一名书记员,工作任劳任怨。近期,她因身体不适,经医院检查后发现已身患重病。鲁玲玲家有两位老人需要赡养,儿子由自己独立抚养,本来生活就很拮据,患重病后,昂贵的医疗费更使鲁玲玲的家庭雪上加霜。该院党组得知情况后,在关注鲁玲玲病情的同时,尽可能为鲁玲玲减轻经济负担,组织干警开展向鲁玲玲献爱心活动。 通讯员 左世友 王利

逐鹿中原 舞王归来

5月14日、15日,由郑州市文学艺术界联合会、郑州市舞蹈家协会主办,郑州市国际标准舞协会承办,郑州升达管理学院、青海省魏府宴青稞酒业有限公司协办的2016中国·郑州首届“逐鹿中原小舞王”全国争霸赛,在郑州升达管理学院体育馆隆重举行。开幕式上,共有8个组别决赛,最终决出各项的“小舞王”。组委会还邀请CCTV舞蹈大赛获奖作品《不再让你孤单》表演者宋郅锴、王一雪,郑州升达管理学院体育舞蹈专

业的学生进行现场表演,给参赛选手和观众带来不一样的视觉享受。

据悉,本次赛事是青少年舞者的舞王争夺赛,有来自全国的近40支代表队2000余人次参加角逐,不仅有国标舞,还有中国舞,也是在河南本土举办的专门针对青少年舞者的大PARTY。郑州市国际标准舞协会旨在打造河南青少年的精品舞蹈赛事,挖掘有潜质的青少年舞蹈明星,推动河南的舞蹈文化建设。 记者 杨宜锦 文/图

